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Шановний пане Дмитре!

Департаментом адміністрування програм соціальної підтримки 

Нацсоцслужби розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації щодо 

надання інформації про діяльність волонтерів та волонтерських організацій за 

2019, 2020, 2021 та 2022 роки, та повідомляється.
Оскільки, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України                  

від 23.12.2020 № 1619-р „Питання Національної соціальної сервісної служби” 

Нацсоцслужба розпочала виконання покладених на неї повноважень і функцій з              
23 грудня 2020 року, надати запитувану Вами інформацію за 2019-2020 роки не 

вбачається за можливе.
Відносини, пов'язані з провадженням волонтерської діяльності в Україні 

регулюються Законом України „Про волонтерську діяльність” (зі змінами) (далі 
– Закон № 3236-VI).

Повноваження Нацсоцслужби, як центрального органу виконавчої влади, 
що реалізує державну політику у сфері волонтерської діяльності визначені 
Положенням про Національну соціальну сервісну службу України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 № 783.

Так, Нацсоцслужба на виконання статті 3 Закону:
забезпечує реалізацію державної політики у сфері волонтерської 

діяльності;
вживає інших заходів для розвитку та популяризації волонтерської 

діяльності;
сприяє поширенню інформації про волонтерську діяльність;
сприяє громадським об’єднанням та благодійним організаціям у їхній 

діяльності, спрямованій на розвиток волонтерської діяльності;
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поширює інформацію про стан реалізації галузевих та регіональних 

програм сприяння та підтримки волонтерської діяльності;
оприлюднює на своєму веб-сайті наявну інформацію про організації та 

установи, що залучають до своєї діяльності волонтерів, зокрема, інформацію про 

організації та установи, що залучають іноземців та осіб без громадянства для 

провадження волонтерської діяльності на території України, протягом трьох 

робочих днів з дня отримання відповідної інформації;
сприяє здійсненню міжнародного співробітництва з питань волонтерської 

діяльності, узагальнює і поширює практику роботи у цій сфері.
Статтею 1 Закону № 3236-VI визначено, що волонтерська діяльність є 

формою благодійної діяльності. 
Загальні засади благодійної діяльності в Україні визначено Законом 

України „Про благодійну діяльність та благодійні організаціїˮ (далі – Закон № 

5073-VI), що забезпечує правове регулювання відносин у суспільстві, 
спрямованих на розвиток благодійної діяльності, утвердження гуманізму і 
милосердя, та сприятливі умови для утворення і діяльності благодійних 

організацій.
Відповідно до статті 26 Закону № 5073-VI державний контроль у сфері 

благодійної діяльності здійснюють органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування в межах своїх повноважень, визначених законом. 
Крім того, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування 

сприяють поширенню інформації про організації та установи, що залучають до 

своєї діяльності волонтерів (їх місцезнаходження, поштову адресу, номери 

засобів зв’язку, а також, за наявності, адреси офіційного веб-сайту в мережі 
Інтернет та електронної пошти), перелік фізичних осіб (у разі їхньої письмової 
згоди відповідно до закону), організацій та установ, які потребують 

волонтерської допомоги, шляхом розміщення відповідної інформації на своїх 

веб-сайтах у мережі Інтернет і місцевих засобах масової інформації.
Слід зазначити, що Законами № 3236-VI та № 5073-VI не передбачено 

обов’язковий облік організацій та установ, що залучають до своєї діяльності 
волонтерів, у тому числі, за окремими напрямами надання волонтерської 
допомоги, а також інформування цими організаціями та установами 

центрального органу виконавчої влади що реалізує державну політику у сфері 
волонтерської діяльності про діяльність залучених волонтерів.

Відповідно до статті 7 Закону 3236-VI волонтер – фізична особа, яка 

добровільно здійснює соціально спрямовану неприбуткову діяльність шляхом 

надання волонтерської допомоги.
Волонтери надають волонтерську допомогу на базі організації чи 

установи, що залучають до своєї діяльності волонтерів, на підставі договору про 

провадження волонтерської діяльності, укладеного з такою організацією чи 

установою, або без такого договору. В таких організаціях та установах волонтер 

може отримати посвідчення волонтера.
Волонтери можуть надавати волонтерську допомогу індивідуально, при 

цьому вони зобов’язані повідомляти отримувачів волонтерської допомоги про 
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те, що вони не співпрацюють з організаціями та установами, що залучають до 

своєї діяльності волонтерів. 
Станом на 01.01.2023 на офіційному веб-сайті Нацсоцслужби, за 

посиланням https://nssu.gov.ua/volonterstvo/ustanovy-shcho-zaluchaiut-do-svoiei-

diialnosti-volonteriv-dlia-provadzhennia-volonterskoi-diialnosti-na-terytorii-ukrainy 

було оприлюднено інформацію про 1179 організації та установи, що залучають 

до своєї діяльності волонтерів, зокрема іноземців та осіб без громадянства для 

провадження волонтерської діяльності на території України (далі – організації/ 
установи).

З них 48 організацій та установ протягом 2021 року 56 організацій та 

установ залучили до своєї діяльності 281 іноземця, у 2022 році – 76 організацій 

та установ залучили 231 іноземця.
Умови та порядок оприлюднення інформації розміщено на офіційному 

веб-сайті Нацсоцслужби за посиланням https://nssu.gov.ua/volonterstvo.

Волонтери та благодійники активно долучаються до соціального захисту 

вразливих верств населення.
Так, за оперативними даними від Департаментів з питань соціального 

захисту населення обласних та Київської міської військових адміністрацій 

центрами надання соціальних послуг, територіальними центрами соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) та іншими установами та закладами 

системи соціального захисту населення протягом 2022 року укладено понад 400 

договорів про провадження волонтерської діяльності з благодійними та 

громадськими організаціями, залучено понад 5,3 тис. волонтерів, які надали 

допомогу близько 38,7 тис. особам.  
Волонтери забезпечують ефективну комунікацію з профільними 

інститутами громадського суспільства приймають активну участь у реабілітації 
та соціалізації осіб та дітей з інвалідністю, які проживають в інтернатних 

установах, сприли у розв’язанні нагальних питань захисту прав та свобод понад 

50 тис. внутрішньо переміщених осіб. Консультаційну допомогу отримали 

близько 5 тис. працівників соціальної сфери. 
Окремо інформуємо, що з метою популяризації волонтерської діяльності 

в Україні обласними військовими адміністраціями проводяться інформаційно-
просвітницькі заходи, в тому числі:

онлайн-наради з керівниками управлінь соціального захисту населення, 
територіальних громад, установ і закладів, що надають соціальні послуги, а 

також представниками громадських організацій, під час якої висвітлювалось 

питання розвитку волонтерського руху в області;
тематичні тренінги, онлайн-семінари, круглі столи, КВЕСТ-ігри, 

спортивні змагання, конкурси, фестивалі творчості, організовано виставки 

документів та матеріалів, викладки літератури та преси, присвячених 

волонтерському рухові, перегляд відеоматеріалів та вистав, участь в яких 

приймали національні та міжнародні волонтери, учнівська, студентська молодь, 
громадяни похилого віку.
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Обласними та Київською міською військовими адміністраціями  щороку 

забезпечується проведення заходів з відзначення Міжнародного дня волонтера.
Під час заходів волонтери нагороджуються державними нагородами за 

вагомий внесок у розвиток волонтерського руху, активну, благодійну та 

гуманістичну діяльність волонтерів різних галузей та секторів діяльності, які 
надають допомогу громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, іншим 

соціально незахищеним верствам населення, сім’ям з дітьми, які опинилися в 

складних обставинах, військовослужбовцям, які виконують службові обов’язки 

із захисту України, її незалежності та територіальної цілісності у складі операції 
Об’єднаних сил, а також подяками, грамотами та нагородами від голів обласних 

та районних  державних адміністрацій, від голів обласних та районних рад, 
виконкомів міських, сільських та селищних рад.

З повагою

Директор Департаменту                                          Олександр КОНДРАТЕНКО

Олександр Ніжельський, 289-61-68


